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Vážení spoluobčané,
červen je měsícem, kdy se 

pomalu uzavírá první polovi-
na roku. Děti se těší na prázd-
niny, zahrady vydávají první 
úrodu a před námi je období 
letních setkání, výletů, slav-
ností i obyčejných dnů stráve-
ných s rodinou a přáteli.

Při přípravě tohoto vydá-
ní zpravodaje jsem přemýš-
lel nad tím, co je vlastně pro 
obec nejdůležitější. Jako sta-
rosta často řeším chodníky, sil-
nice, budovy, projekty, dotace 
nebo rozpočty. To všechno je 
důležité. Přesto jsem za čtyři 
roky ve funkci dospěl k jedno-
duchému poznání.

Kvalitu života v obci neur-
čuje počet nových chodníků, 
laviček nebo opravených bu-

dov. O tom, jestli se nám tady 
dobře žije, rozhodují přede-
vším lidé.

To, jak spolu mluvíme, jak 
se k sobě chováme, jestli si 
dokážeme pomoci a jestli 
nám záleží nejen na vlastním 
dvoře, ale i na obci jako celku.

Opravenou cestu lze vybu-
dovat za několik měsíců. Dob-
ré vztahy mezi lidmi se budují 
celé roky. Přesto jsou právě 
ony tím nejdůležitějším, co 
každá obec potřebuje.

Jsem také rád, že v Jablůn-
ce žije řada lidí, kterým není 
dění v obci lhostejné. Lidé, 
kteří se zapojují, přicházejí 
s nápady, pomáhají s orga-
nizací akcí nebo prostě jen 
přiloží ruku k dílu, když je 
potřeba. Právě takoví lidé dá-

vají obci život a posouvají ji 
dopředu.

Ne vždy budeme mít na 
všechno stejný názor. To ani 
není cílem. Důležité ale je, 
abychom si i přes rozdílné po-
hledy dokázali zachovat vzá-
jemný respekt. Protože obec 
netvoří úřad ani obecní maje-
tek. Obec tvoří lidé. A pokud 
jsou to lidé slušní, ochotní 
a není jim lhostejné, co se ko-
lem nich děje, pak se v takové 
obci dobře žije.

A není právě tohle to nej-
důležitější, o co bychom měli 
společně usilovat?

Přeji vám krásné léto, dě-
tem vydařené prázdniny 
a všem mnoho příjemných 
chvil strávených s rodinou, 
přáteli i sousedy.

Bc. Petr Brinček, 

starosta obce Jablůnka
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ZPRÁVY Z OBCE

SLOVO STAROSTY

Uzávěrka dalšího zpravodaje je: 31. 8. 2026.

V Jablůnce vzniká nový turistický a poznávací projekt s ná-
zvem Kotáry, co pamatujú, který nabídne obyvatelům i ná-
vštěvníkům obce jedinečnou možnost poznat krásy okolní kra-
jiny a zároveň se seznámit s historií našeho kraje. 

Naučná stezka povede po kopcích a kotárech v okolí Jablůn-
ky a bude rozdělena do dvou okruhů o délce přibližně 6 a 10 
kilometrů. Trasy zavedou účastníky na zajímavá místa, odkud 
se otevírají krásné výhledy na obec i okolní krajinu. Na jednot-
livých zastaveních budou umístěny informační panely, které 
návštěvníkům přiblíží významné události, zajímavosti i méně 
známé příběhy z historie Jablůnky.

Jedinečným prvkem stezky budou také její strážci – šest té-
měř dvoumetrových dubových soch inspirovaných slovanskou 
mytologií. Na trasách se návštěvníci setkají se strážci Živou, 
Mokoš, Moranou, Svarogem, Perunem a Velesem, kteří sym-
bolicky propojí přírodní krásy okolí s dávnými tradicemi a pří-
běhy našich předků. Každá socha bude mít své místo i vlastní 
příběh, který obohatí zážitek z putování.

KOTÁRY, CO PAMATUJÚ – NOVÁ NAUČNÁ STEZKA

V JABLŮNCE ZVE NA CESTU HISTORIÍ I KRAJINOU

Projekt Kotáry, co pamatujú vzniká s cílem podpořit aktiv-
ní trávení volného času, přiblížit historii obce široké veřejnosti 
a nabídnout nový turistický cíl pro rodiny s dětmi, školy i všech-
ny milovníky přírody.

Slavnostní otevření naučné stezky je plánováno na srpen 
nebo září letošního roku. O přesném termínu vás budeme včas 
informovat.

Věříme, že se nová stezka stane oblíbeným místem setkává-
ní, poznávání i odpočinku a že její návštěvníci objeví nejen krá-
sy jablůneckých kotárů, ale také příběhy, které tato místa po 
generace uchovávají. Budování naučné stezky je spolufinanco-
váno Nadací ČEZ. 

Denisa Čižmářová
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Dne 5. května 2026 jsme se u pomníku obětem 1. a 2. svě-
tové války vedle evangelického kostela sešli k pietnímu aktu 
u příležitosti 81. výročí osvobození naší obce a Československa. 
Společně jsme položili květiny a tichou vzpomínkou uctili pa-
mátku všech, kteří ve válečných letech obětovali své životy za 
svobodu, ve které dnes žijeme.

Přestože od konce druhé světové války uplynulo již více 
než osm desetiletí, její odkaz zůstává stále aktuální. O to více 
v době, kdy i v dnešní Evropě vidíme, že mír není samozřejmos-
tí a že svoboda, bezpečí a možnost žít běžný každodenní život 
nejsou dary, které bychom měli považovat za automatické.

Osobně mě mrzí, že účast na pietních aktech rok od roku kle-
sá. Chápu, že vzpomínky na válečné události jsou pro většinu 
z nás již velmi vzdálené a že každodenní starosti často dostáva-
jí přednost. Přesto si myslím, že právě zastavení se na několik 
minut u pomníku padlých má svůj význam. Není to jen vzpo-
mínka na minulost, ale také připomenutí hodnot, na kterých 
stojí naše současnost.

Pomníky nejsou jen kamenem se jmény. Jsou svědectvím o li-
dech, kteří přišli o to nejcen-
nější, a zároveň varováním, 
že mír, svoboda a demokra-
cie potřebují naši pozornost 
a péči i dnes. Budu rád, pokud 
se v příštích letech u podob-
ných setkání potkáme v hoj-
nějším počtu. Ne kvůli tradici 
samotné, ale kvůli úctě k těm, 
kteří nám svou obětí umožnili 
žít život, který dnes považuje-
me za samozřejmý.

Bc. Petr Brinček, starosta

PIETNÍ AKT K 81. VÝROČÍ OSVOBOZENÍ
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PŘEHLED MÍSTNÍCH POPLATKŮ A SLUŽEB OBCE 
JABLŮNKA PRO ROK 2026

Vážení občané,
přinášíme vám souhrnný přehled místních poplatků, cen vy-
braných služeb obce a dalších úhrad platných v roce 2026. Do-
poručujeme věnovat pozornost zejména termínům splatnosti 
jednotlivých poplatků.
 
Obec Jablůnka i nadále uplatňuje u poplatku za komunální 
odpad motivační systém zaměřený na podporu třídění odpadu. 
Výše poplatku za odpad se proto může u jednotlivých domác-
ností lišit. Přesnou částku vám sdělí pracovnice pošty Partner 
Jablůnka nebo Obecního úřadu Jablůnka.

1. Poplatek za komunální odpad
Splatnost: od 1. února do 31. května 2026

Kategorie Zákl. sazba

Osoba trvale hlášena v obci 750 Kč

Osoba hlášena na úřední adrese, prokazatelně bydlící v obci 750 Kč

Vlastník domu nebo bytu bez přihlášené osoby 750 Kč

Důležité upozornění: Obec uplatňuje motivační systém třídění 
odpadu. Výsledná částka se může u jednotlivých domácností lišit. 
Přesnou výši poplatku zjistíte na poště Partner Jablůnka nebo na 
Obecním úřadu Jablůnka.

2. Poplatek za psy
Splatnost: od 1. února do 30. dubna 2026

Kategorie Výše poplatku

Majitel psa 300 Kč

Starobní nebo invalidní důchodce 150 Kč

Majitel psa na pasekách 250 Kč

3. Hřbitov – nájem hrobových míst
Druh hrobového místa Cena

Jednohrob 400 Kč / 10 let

Dvojhrob 800 Kč / 10 let

Urna 300 Kč / 10 let

Urna s vybudovaným základem 800 Kč / 10 let

Kolumbárium 800 Kč / 10 let

4. Další služby obce
Služba Cena

Přistavení kontejneru 500 Kč

Půjčení štěpkovače 500 Kč / den

Úhrada probíhá na pokladně Obecního úřadu Jablůnka.

5.  Matrika, CzechPOINT a evidence obyvatel 
(výběr nejčastějších)

Úkon Poplatek 

Vydání stejnopisu matričního dokladu 300 Kč

Změna příjmení hanlivého nebo směšného 200 Kč

Změna příjmení cizojazyčného nebo na dřívější 
příjmení

300 Kč

Změna jména nebo příjmení v ostatních přípa-
dech

3 000 Kč

Povolení uzavřít manželství mimo stanovenou 
dobu a místo

3 000 Kč

Vysvědčení o právní způsobilosti k uzavření man-
želství

500 Kč

Vydání osvědčení pro uzavření církevního sňatku 500 Kč

Přítomnost matrikáře u uzavření manželství v ne-
matriční obci

1 000 Kč

Legalizace podpisu 50 Kč za podpis

Zprostředkovaná identifikace 200 Kč

Potvrzení z evidence obyvatel 50 Kč za stranu

Výdej z evidence obyvatel 15 Kč

6. Inzerce v obecním zpravodaji
Formát inzerce Cena

A4 2 000 Kč

1/2 A4 (na šířku) 1 000 Kč

A6 (na výšku) 500 Kč

Poznámka: Firmy působící nebo se sídlem mimo katastr obce hradí 
dvojnásobné ceny.

STOČNÉ ZA ROK 2026
Splatnost: do 30. června 2026

Cena stočného Výše

bez DPH 42,11 Kč/m³

včetně DPH 47,16 Kč/m³

Úhradu proveďte převodem na účet číslo 86-7745540257/0100 
nebo v hotovosti na pokladně Obecního úřadu Jablůnka.

Platba kartou není možná.
Jako variabilní symbol uveďte číslo faktury.
Po domluvě je možné stočné uhradit na splátky.
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KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ UDÁLOSTI

Ve čtvrtek 24. dubna se na Vlčí vyhlídce uskutečnil první 
Memoriál Mirka Stolaříka, který vznikl z iniciativy Pavla Rafa-
je a paní Stolaříkové. Cílem setkání bylo nejen připomenout 
osobnost Mirka Stolaříka, ale také společně zavzpomínat na 
vznik místa, které se za poslední roky stalo jedním z nejoblíbe-
nějších vyhlídkových bodů v okolí Jablůnky.

Atmosféra byla od samého začátku velmi přátelská a srdeč-
ná. Pozvání přijala také parta Vlků, která se postarala o hu-
dební doprovod a svými písničkami vytvořila skvělou náladu. 
Nechybělo ani tradiční opékání špekáčků, něco dobrého na 
zahřátí a především spousta vzpomínek na společně prožité 
chvíle i na dobu, kdy Vlčí vyhlídka postupně vznikala.

Vlčí vyhlídka dnes patří mezi místa s nejkrásnějšími výhledy 
na Jablůnku a okolní valašskou krajinu. Není proto náhodou, 
že byla zařazena do nově vznikající naučné stezky okolím Jab-
lůnky. Stále častěji se také stává cílem turistů a výletníků. V loň-
ském roce zde bylo umístěno razítko regionální soutěže Med-
věd Jura a letos je Vlčí vyhlídka jedním z vrcholů zařazených 
do celoroční cyklo-turistické akce Vrchařská koruna Valašska.

První ročník memoriálu ukázal, že Vlčí vyhlídka není jen 
místem krásných výhledů, ale také místem setkávání lidí, kteří 
mají rádi Jablůnku, její přírodu a její příběhy. Poděkování patří 
všem, kteří se na organizaci akce podíleli, i všem účastníkům, 
kteří přišli zavzpomínat a strávit příjemné odpoledne v dobré 
společnosti.

Věříme, že se Memoriál Mirka Stolaříka stane pěknou tradicí 
a že se na Vlčí vyhlídce budeme setkávat i v dalších letech.

Bc. Petr Brinček, starosta

MEMORIÁL MIRKA STOLAŘÍKA NA VLČÍ VYHLÍDCE
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Dětský den v Jablůnce nemohl chybět ani letos. Na návštěvní-
ky čekalo pestré odpoledne plné zábavy, soutěží a nevšedních 
zážitků. O skvělý začátek programu se postaral dětský cirkus 
z Valašského Meziříčí. Jejich vystoupení zaujalo malé i velké 
diváky, především žonglování s ohněm, které vzbudilo obdiv 
a nadšení. Nechybělo ani vystoupení našich malých sokolnic, 
které svým energickým programem roztančily celé výletiště. 
Skvělý byl i „útok“ mladých jablůneckých hasičů!

To byl však teprve začátek. Všechny děti se mohly zapojit 
do 25 disciplín v royalovském městečku. Po vyzvednutí občan-
ských průkazů se vydaly na dobrodružnou cestu, během které 
na ně čekalo spousta zábavných stanovišť. Mohly si vyzkoušet 
stříkání z požární hadice, projet se na šlapacích kárách na do-
pravním hřišti, nasadit si opilé brýle, zahrát si kroket, lakros 
nebo si zastřílet z různých sportovních i zábavných zbraní. Ka-
ždý si zde našel něco, co ho bavilo.

Za svou odvahu, vytrvalost a šikovnost získávaly děti na rad-
nici hrací penízky – šekely. Ty pak mohly proměnit za rozma-
nité odměny, občerstvení, zmrzlinu a další dobroty. Také se za 
šekely mohly vydovádět na  skákacím hradu, skluzavce či si ne-
chat namalovat nějaké zvířátko nebo si dát tetovačku.

Royalovské městečko tak po celé odpoledne žilo dětským 
smíchem, soutěžením a radostí z nových zážitků. O krásný zá-
věr se postarali naši hasiči, kteří nám předvedli profesionální 
cvičný zásah při vyprošťování raněných z havarovaného vozi-
dla.

Největší odměnou pro všechny dobrovolníky však byly rozzá-
řené dětské tváře a spokojené úsměvy. 

Velké poděkování patří všem sponzorům: Restauraci Martí-
nek a Sýpka, pekárna Veka, Z. Mrlina, firmy: Hajdík, Kayaku, 
Gigaprint, Sychrovnet, dobrovolníkům z řad hasičů, Spartaku, 
členům Royal Rangers Valašsko, obci Jablůnka, rodičům i žá-
kům 9. třídy. Díky jejich ochotě, obětavosti a spolupráci jsme 
mohli společně připravit den plný radosti pro naše nejmenší.

V neposlední řadě děkujeme také Pánu Bohu za příznivé po-
časí. Jako by bylo načasované na minutu přesně – chvíli před 
začátkem přestalo pršet, pak bylo celou dobu krásně a s odne-
sením posledního stolu se zatáhlo nebe a spustila se bouřka 
doprovázená proudy deště. O to více jsme si mohli uvědomit, 
jak výjimečný a vydařený den jsme společně prožili.

Za organizační tým děkujeme všem, kteří se na přípravě 
a průběhu Dětského dne podíleli, a těšíme se na setká-
ní zase příští rok.                                          Karel Šmíra

DĚTSKÝ DEN V JABLŮNCE OPĚT PŘINESL RADOST 
MALÝM I VELKÝM



- 7 -



- 8 -

Ohlédnutí za dnem vděčnosti:
Když se vůně perníku spojí s obětavostí.

„Hospodin je světlo mé a moje spása, koho bych se bál?“ 
Tato slova z 27. žalmu zazněla v neděli 17. května v našem 
evangelickém kostele v Jablůnce z úst bratra seniora Michala 
Vogla. Připomněla nám, že pokud se člověk ve svém konání 
opře o Boží sílu a světlo, dokáže dělat velké věci pro své bližní. 
A právě o tom byla tato výjimečná neděle. Nebyl to běžný den 
– byl to den vděčnosti, kdy náš sbor vyslovil velké poděkování 
lidem, kteří kolem sebe šíří dobro, naději a praktickou pomoc.

Při této příležitosti jsme předali patnácti osobnostem napříč 
generacemi (od úctyhodných 91 let až po radostné mládí) uni-
kátní „perníkové medaile vděčnosti“. Proč z perníku? Protože 
perník na rozdíl od studeného bronzu zahřeje u srdce, časem 
nerezaví, voní po medu a připomíná nám biblické zaslíbení, že 
Boží slovo a lidská láska jsou sladší než med.

Velké poděkování obci Jablůnka
Naše poděkování směřovalo nejen dovnitř sboru, ale velmi 

nahlas zaznělo také směrem k vedení naší obce. Chceme na 
tomto místě vyjádřit hlubokou vděčnost panu starostovi Petru 
Brinčekovi, paní místostarostce Denise Čižmářové a celému za-
stupitelstvu obce Jablůnka.

To, že zástupci obce žijí s námi, nám připomíná, že péče 
o bližní a o náš společný domov nekončí u dveří kostela. Bě-
hem jejich funkčního období náš sbor pocítil mimořádnou fi-
nanční i lidskou podporu. Díky obecním dotacím a skvělé spo-
lupráci se nám podařilo či v nejbližší době podaří zrealizovat 
tyto významné projekty:
l  výměnu starého osvětlení za úsporné LED diody,
l  kompletní a důstojnou rekonstrukci toalet,
l  pokrytí navýšených nákladů na lešení, penetraci a výmalbu 

kostela,
l  generální opravu věžních hodin,
l  nákup prezentační techniky a výmalbu sborového domu 

(která nás čeká v nejbližších týdnech),
l  a v neposlední řadě odborné čištění a penetraci severní stě-

ny věže kostela, které proběhne již letos v červnu.
Tato pomoc pomáhá zachovat kulturní dědictví Jablůnky pro 
další generace a nesmírně si jí vážíme.

Kdo jsou lidé, kteří dělají náš svět lepším?
Představujeme vám naše oceněné spoluobčany – sestry a bra-

try v Kristu, jejichž tichá a vytrvalá služba drží naše společenství 
pohromadě:
l  Rostislav Adámek (91 let): Náš nejdéle sloužící varhaník (od 

r. 1953) a přemýšlivý presbyter plný moudrosti, který rád na 
biblických hodinách filozofoval nad hloubkou života a víry.

l  Ema Rousová: Dlouholetá presbyterka, precizní zapisovatel-
ka (od r. 1960) a varhanice. Žena pevných zásad, spravedlnos-
ti a tiché moudrosti.

l  Jana Trefilová: Naše presbyterka, učitelka a výpomocná ka-
zatelka. Její nakažlivý úsměv, dar trpělivého naslouchání 
a moudrého doprovázení dětí i dospělých jsou pro nás po-
žehnáním.

l  Pavla Švrčinová: Naše presbyterka, sborové „sluníčko“, které 
rozdává radost hrou na varhany i kytaru, obětavě vede ne-
dělní školu a zpívá s dětmi.

l  manželé František a Ludmila Srněnští: Příklad společné šeded-
sátileté věrnosti. František jako moudrý bývalý kurátor sboru, 
Ludmila jako pohotová pomocnice, která vidí práci dřív, než 
je vyslovena.

l  manželé David a Marcela Srněnští: Dva srdcaři a pilíře sboru. 
David místokurátor a předčitatel kázání vlastníma rukama 
vybudoval naši dřevěnou „pergolu setkávání“ (Pergula con-
gressionis). Marcela jako účetní drží sborové finance pevně 
a precizně v rukou.

l  Milada Janebová: Vdova po našem bývalém faráři Miroslavu 
Janebovi. Byla celoživotní oporou a „očima“ svému nevido-
mému manželovi při všech jeho pastoračních cestách.

l  Anna Daňová: Bývalá presbyterka a pokladní, jejíž dům je 
pro mnohé „malou zpovědnicí“ plnou pochopení. Jako soci-
ální pracovnice zasvětila život obětavé péči o nemocné a po-
třebné.

l  Zdeněk Kaňák: Předčitatel kázání, presbyter se „zlatýma rue-
kama“, který svépomocí opravil nespočet věcí a jako skvělý 
hospodář neustále vymýšlí, jak sborové finance ušetřit 
a efektivně využít.

l  manželé Milan a Jana Hůževkovi: Energie sama. Milan jako 
bývalý kurátor, nynější presbyter a předčitatel kázání vnáší 
do sboru stále nové podněty, Jana po desetiletí učila děti, 
vedla pěvecký kroužek a usedala k varhanám.

l  Marie Matoušková: Zdravotní sestra, bývalá presbyterka, 
stálice všech brigád a vyhlášená pekařka, která má vzácný 
dar říkat věci na rovinu a s láskou.

l  Milena Janíková: Bývalá presbyterka, která doprovázela ty 
nejslabší v hospici Citadela. Neúnavná pomocnice při sboro-
vých brigádách, která nás ráda hýčká svým pečením.

l  Vlasta Bělíčková: Naše presbyterka, dřívější sestřička u zuba-
ře. Využívá své znalosti psychologie, aby potěšila a navštívila 
osamělé, a slabších se vždy s láskou zastane.

l  Johanka Hůževková: Nejmladší oceněná, nesmírně talento-
vaná varhanice, jejíž umění si pochvaluje i celocírkevní kan-
tor. Zpívá také v souboru Coro Valacho a přináší do sboru 
radostné mládí.

Děkujeme všem, kteří svými dary
 – ať už technickými, hudebními,

organizačními nebo darem vlídného slova 
– pomáhají tvořit z Jablůnky domov, 

kde se lidé k sobě chovají s úctou a láskou.

Staršovstvo Farního sboru ČCE v Jablůnce

FARNÍ SBOR ČESKOBRATRSKÉ CÍRKVE EVANGELICKÉ

V JABLŮNCE
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Uzávěrka

dalšího

zpravodaje je:

31. 8. 2026.
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V pondělí 25. května proběhl na obecním výletišti za hasič-
skou zbrojnicí již 4. ročník Setkání seniorů. Celé odpoledne se 
neslo ve velmi příjemné atmosféře a přálo nám i krásné sluneč-
né počasí.

Úvodního slova se ujal starosta obce Bc. Petr Brinček, který 
ve svém vystoupení zdůraznil důležitost podobných setkání. 
Připomněl, že právě společná setkávání, možnost popovídat si, 
vidět se s přáteli a nebýt na všechno sám mají pro život v obci 
velký význam. Poděkoval také všem, kteří se na přípravě akce 
podíleli, a přítomné pozval i na další obecní akci – tradiční 21. 
ročník soutěže O nejlepší jabkovicu a jabkovů buchtu.

O kulturní program se postaraly děti z mateřské školy a zá-
kladní školy, které si připravily krásná vystoupení. Dvě vystou-
pení předvedly také děti ze Sokola a sklidily zasloužený po-
tlesk. K příjemné náladě během odpoledne přispěla country 
kapela Drdol, která hrála k tanci i poslechu.

Děkujeme všem účinkujícím, organizátorům i návštěvníkům 
za krásné odpoledne a těšíme se na další společná setkání.

Ing. Denisa Čižmářová

SETKÁNÍ SENIORŮ
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První červnovou sobotu se areál v Jablůnce opět proměnil 
v místo setkávání milovníků tradičních valašských chutí. Za 
krásného slunečného počasí se uskutečnil již 21. ročník oblíbe-
né soutěže O nejlepší jablůnecků jabkovicu a jabkovů buchtu.

Do soutěže bylo letos přihlášeno 30 vzorků jabkovice a 22 
vzorků jablečných buchet, což potvrzuje, že místní tradice mají 
stále své pevné místo v srdcích našich občanů. O vítězích rozho-
dovali sami návštěvníci akce, kteří prostřednictvím hlasovacích 
lístků vybírali své favority. V kategorii jabkovice získal nejvíce 
hlasů Jano Vidašič, mezi jablečnými buchtami zvítězila Silvie 
Procházková. Oběma vítězům srdečně gratulujeme.

Letošní ročník nabídl kromě tradiční soutěže také bohatší do-
provodný program. Krásná vystoupení si připravily děti z ma-
teřské i základní školy. Své taneční umění nám předvedli také 
tanečníci Jakub Čižmář a Anička Macháčková. Velký úspěch 
zaznamenala i střelba ze vzduchovky, kde si své schopnosti vy-
zkoušely děti i dospělí. Neméně atraktivní byla autogramiáda 
vsetínských hokejistů, za kterými si pro podpis nebo společnou 

fotografii přišly desítky návštěvníků všech věkových kategorií.
Po celý den byl velký zájem také o občerstvení. Tradiční speci-

ality připravené jablůneckými myslivci mizely rychlým tempem 
a opět potvrdily, že dobré jídlo k podobným akcím neodmys-
litelně patří.

Večerní program odstartoval v 19 hodin koncertem rockové 
skupiny Clera. Zábava pokračovala až do druhé hodiny ranní 
a taneční parket zůstal zaplněný po celý večer.

Věříme, že se letošní ročník vydařil a že si návštěvníci odnesli 
příjemné zážitky, dobrou náladu i možnost setkat se se svými 
sousedy a přáteli. Právě taková setkání pomáhají udržovat tra-
dice, které jsou pro Jablůnku typické, a zároveň dávají prostor 
k přátelskému posezení napříč generacemi.

Poděkování patří všem soutěžícím, návštěvníkům, partne-
rům akce a především organizátorům a dobrovolníkům, kteří 
se podíleli na přípravě a hladkém průběhu celé akce.

Děkujeme a těšíme se na setkání při příštím ročníku.
Bc. Petr Brinček, starosta

21. ROČNÍK SOUTĚŽE

O NEJLEPŠÍ JABLŮNECKŮ JABKOVICU A JABKOVŮ BUCHTU
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V naší mateřské škole bylo v posledních týdnech opravdu 
veselo a o zajímavé zážitky nebyla nouze. Pro děti jsme při-
pravili několik akcí, které jim přinesly nejen radost a zábavu, 
ale také nové poznatky a společné chvíle s kamarády. 

Velký úspěch měla pravidelná jóga pro děti, při které děti 
protáhly celé tělo, naučily se spávně dýchat a vyzkoušely si 
různá zábavná cvičení. Jóga dětem pomáhá rozvíjet pohybo-
vé dovednosti, soustředění a relaxaci.

Nechyběl ani oblíbený tradiční „Čarodějnický den“. Naše 
školka se proměnila v rej čarodějnic a čarodějů, děti přišly 
v krásných kostýmech a čekalo je plnění kouzelnických úko-
lů, soutěže i tanečky. Celý den se nesl v kouzelné a radostné 
atmosféře.

V rámci tématu „Zvířátka a jejich mláďata“ jsme navští-
vili jablůnecký kravín, který si děti mohly celý prohlédnout. 
Předškoláci navštívili arboretum v Semetíně, kde byl pro ně 
připravený velmi hezký vzdělávací program „Slavnost kve-
toucích stromů“. Všechny třídy oslavily svátek maminek mile 
stráveným odpolednem ve školce, kde jsme si pro maminky 
připravili zážitkové stanoviště. 

Společně jsme také vyrazili na školní výlet Na Bílou s pro-
gramem „Ať žijí pohádky“. Na výletě se děti setkaly s pohád-
kovými postavami, plnily různé úkoly a zažily spoustu legrace. 

Výlet byl plný smíchu, dobrodružství a krásných společných 
zážitků.

Nevšedním zážitkem bylo také sférické kino, které přivezlo 
dětem poutavé programy plné obrazů a zajímavých infor-
mací promítaných v nafukovací kopuli. Děti si připadaly jako 
součást příběhu a celé promítání si velmi užily.

Na závěr školního roku se všichni těšíme na oblíbený piknik 
v přírodě, procházku na dobrou zmrzlinu a teplé letní sluníč-
ko.               Bc. Lucie Zapletalová, ředitelka MŠ Jablůnka
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ŠKOLSTVÍ A MLÁDEŽ
KOUZELNÉ JARO V JABLŮNECKÉ ŠKOLCE

ZÁKLADNÍ ŠKOLA INFORMUJE
Věneček – zakončení kurzu tanečních

Ve čtvrtek 30. dubna proběhlo v jablůnecké sokolovně slav-
nostní zakončení kurzu taneční a společenské výchovy žáků 7. 
- 9. ročníku. David Voráč provedl mladé tanečníky 10 lekcemi 
zaměřenými na základní společenské tance a výsledek je úžas-
ný. Dětem to šlo na parketě báječně a porota měla nelehkou 
úlohu vybrat nejlepší páry. Všem to také moc slušelo. Dámy 
v noblesních šatech, pánové v oblecích s motýlky a kravatami, 
no prostě nádhera! Nechybělo ani tradiční plesové předtanče-
ní opravdových profesionálů, abychom věděli, kam se v tanco-
vání ještě můžeme posunout.

Myslím, že mluvím za všechny, kteří se Věnečku zúčastnili, že 
se akce moc povedla. Rodiče mohou být pyšní na své děti, co 
se za poměrně krátkou dobu naučily a bylo prima vidět naše 
žáky zase z trochu jiného úhlu pohledu, než jen ve školní lavici.

Mgr. Ivan Šošolík

Pálení čarodějnic
V pátek 24. dubna se na školní 

zahradě uskutečnila dětmi oblíbená 
akce Pálení čarodějnic. Malé čaroděj-
nice a čaroděje čekala spousta úkolů, 
sladká odměna a na závěr opékání 
špekáčků. Celou akci pro děti připra-
vili zaměstnanci školy spolu s žáky 8. 
a 9. ročníku. Krásné počasí přispělo 
k příjemné náladě.  Věříme, že si děti 
i rodiče akci společně užili. 

Mgr. et Mgr. Marie Veličková

Den Země ve 4. třídě
Den Země, který jsme si připo-

mněli 22. dubna ve 4. třídě, se 
prolínal celým vyučováním – od 
prvních hodin až po závěrečné ak-
tivity. Společně jsme si připomně-
li, jak je naše planeta jedinečná 
a proč je důležité ji chránit. Den 
jsme zakončili symbolicky „plane-
tou Země“, která se nám postupně 
zazelenala – jako připomínka toho, 
že každý z nás může přispět k její 
ochraně.

Mgr. Věra Kulíšková
Věneček – zakončení kurzu tanečních

Pálení čarodějnic

Den Země ve 4. třídě



Setkání se starostou
Ve středu 15. dubna se osm zástupců školního parlamen-

tu z 2. stupně naší školy zúčastnilo setkání se starostou obce 
Petrem Brinčekem. Během více než hodinového setkání měli 
žáci příležitost představit své podněty a návrhy týkající se dění 

v obci a jejího dalšího rozvoje. Diskutovalo se například o té-
matech, která žáci sami vnímají jako důležitá pro každodenní 
život v obci. Pan starosta na jednotlivé návrhy reagoval, vy-
světloval možnosti jejich realizace a odpovídal na dotazy žáků.

Setkání proběhlo v příjemné a otevřené atmosféře a bylo 
žáky hodnoceno jako přínosné. Velmi si vážíme ochoty pana 
starosty věnovat svůj čas mladé generaci a podpořit jejich zá-
jem o veřejné dění. V podobných setkáních bychom rádi pokra-
čovali i v budoucnu, aby měli žáci možnost aktivně se zapojo-
vat do života obce a poznávat, jak funguje samospráva v praxi.

Mgr. Lukáš Smilek

Patronát deváťáků a prvňáků
V rámci spolupráce mezi prv-

ním a devátým ročníkem jsme 
se tentokrát bavili o budou-
cím povolání. Prvňáčci vyrobili 
pro své patrony krásná přání, 
ve kterých jim popřáli hodně 
štěstí u přijímacích zkoušek na 
střední školy. Přání jim poté do-
nesli do třídy, osobně je předa-
li a společně si povídali o tom, 
čím by chtěli v budoucnu být. 
Deváťáci se podělili o své plá-
ny do budoucna a prvňáčkům 
nejen představili své vysněné 
profese, ale také jim vysvětlili, 
co daná povolání obnášejí. Pro některé prvňáčky to byla úplně 
nová setkání s profesemi, o kterých dosud neslyšeli, a o to zají-
mavější bylo společné povídání o tom, co kdo v dané práci dělá. 
Už teď se všichni těšíme na další společné chvíle.

Mgr. Jana Zajícová

Péče o okolí školy – orchidejové louky, výroba 
a instalace ptačích budek

Již dva roky pomáháme s péčí o orchidejové louky v okolí 
Vlčí vyhlídky, kde rostou hojně vstavače i prstnatce a další lilie 
a orchideje. S tím souvisí nutná ochrana těchto chráněných by-
lin před zarůstáním plevelem. Žáci školy pomáhají tyto plochy 
udržovat jarním a podzimním hrabáním. Dalším „projektem“ 
je péče o ptactvo - výroba a instalace budek. V tomto týdnu 
jsme ve spolupráci s Radkem Potočným vyvěsili první 4 bud-
ky pro sýkory modřinky.                          Mgr. Jan Babovec

Etické dílny - preventivní program
Hrajeme si spolu

V úterý 31. března 
proběhl ve druhé třídě 
preventivní program 
Hrajeme si spolu. Cílem 
bylo posílit vzájemné 
vztahy a naučit se lépe 
spolupracovat. Během 
dvou hodin si žáci pro-
střednictvím her, zážit-
kových aktivit a diskuze uvědomili význam naslouchání, ohle-
duplnosti a vzájemné pomoci.

Mgr. Pavlína Daňková

Školní laťka – soutěž ve skoku vysokém
Ve středu 29. dubna 

se uskutečnila tradiční 
soutěž ve skoku vyso-
kém, školní laťka. Sou-
těž se stejně jako mi-
nulý rok konala venku 
v prostorách školního 
hřiště. I přes větrnější 
počasí se laťka vydařila 
a žáci překonávali své 
osobní rekordy. Sešlo 
se nám 19 žáků a o ví-
tězství v některých 
kategoriích rozhodovaly pouze počty pokusů. Mezi mladšími 
žáky zvítězili Jiří Palát a Eliška Lacinová, soutěž starších žáků 
ovládli Ondřej Burdík a Darina Krumpolcová.

 Mgr. Vojtěch Krajča

Otevřená škola
Ve čtvrtek 14. května naši školu navštívila skupina učitelů ze 

základních škol ve Velkých Karlovicích, Hošťálkové, Valašské 
Polance a Karolince v rámci projektu Otevřená škola. Celou 
akci organizovala paní Lucie Halenčáková, koordinátorka klí-
čových aktivit místního akčního plánování. O setkání informo-
val Facebook MAS Střední Vsetínsko, ze kterého vybírám:

„V rámci další Otevřené školy z projektu Místní akční plán 
rozvoje vzdělávání Vsetínsko jsme měli společně s pedagogy 
ze Vsetínska možnost navštívit ZŠ Jablůnka. A byla to návště-
va, na kterou se jen tak nezapomíná. Škola byla pro některé 
doslova objevem a bez navigace by ji nejspíš jen těžko našli. 
O to více byli překvapeni po příjezdu ke škole. Prostorná škola 
se totiž nachází na kopci s krásnými výhledy. Srdečně nás přiví-
talo vedení školy společně s celým pedagogickým týmem. Měli 
jsme možnost navštívit několik hodin výuky, podívat se také do 
místní sokolovny na hodinu tělesné výchovy a projít si školu při 
společné prohlídce. Velkou hodnotu pro přítomné pedagogy 
mělo sdílení zkušeností, inspirace a otevřených rozhovorů z ka-
ždodenního života ve škole.

ZŠ Jablůnka se může pyšnit nejen svým umístěním a krásný-
mi výhledy z oken, ale také atmosférou klidu, pohody a laska-
vosti, která byla cítit během celé návštěvy. Velké poděkování 
patří vedení školy i všem zaměstnancům za skvěle připravené 
dopoledne a otevřenost při sdílení dobré praxe.“

Mgr. Ivan Šošolík
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Školní laťka – soutěž 
ve skoku vysokém

Péče o orchidejové louky



Do naší knihovny si nacházejí cestu čte-
náři všech generací – od nejmenších dětí 
až po seniory. Knihovna už dávno není 
jen místem, kde si půjčujeme knihy. Je to 
také prostor pro setkávání, chvíli klidu, 
inspiraci i příjemné posezení mezi kni-
hami. Budeme rádi, když k nám přijdete 
nejen pro novou knihu, ale třeba jen tak 
na návštěvu, prohlédnout si knihovnu 
nebo si na chvíli odpočinout.

Tradičně na konci března se uskuteč-
nila akce s názvem Večer s Andersenem. 
Děti strávily v knihovně zábavný pod-
večer plný her, soutěží a dobrodružství. 
Velkým lákadlem byla bojovka s Mimoni, 
při které musely plnit různé úkoly a pro-
kázat svou šikovnost i týmového ducha. 
O zábavu nebyla nouze a všichni si od-
nesli spoustu hezkých zážitků. Velké po-
děkování patří maminkám, které se dob-
rovolně zapojily do přípravy programu 
a pomohly s organizací celé akce. Díky 
jejich ochotě si děti mohly užít příjemné 
odpoledne plné zábavy. Už nyní se těší-
me na další ročník této oblíbené akce.

V uplynulých týdnech jsme opět 
v knihovně přivítali v rámci připravova-
ných akcí nejmladší generaci čtenářů. 

Uskutečnilo se Počteníčko, během kte-
rého si děti užily společnou četbu, poví-
dání o knihách i zábavné aktivity podpo-
rující fantazii a vztah ke čtení. Potěšila 
nás také návštěva dětí ze základní školy, 
které se do knihovny vždy vracejí s nad-
šením.

Velmi pěknou akcí bylo slavnostní 
pasování prvňáčků na čtenáře za účasti 
spisovatelky Máji Šnajdrové s jejím velmi 
hezkým programem ke knížce Papuchalk 
Isgrín.  Děti si celé dopoledne moc užily, 
odnesly si nejen hezké zážitky, ale i upo-
mínkový balíček s knihou a sladkostmi. 
Nechyběla ani slavnostní pasovací šerpa 

pro každého prvňáčka, malé občerstvení 
a příjemná atmosféra, která symbolic-
ky zakončila jejich celoroční setkávání 
v knihovně.

Průběžně také rozšiřujeme nabídku 
knih, aby si u nás vybral opravdu každý. 
Přibývají knižní novinky i oblíbené tituly 

různých žánrů – detektivky, romány, his-
torické knihy, naučná literatura, cestopi-
sy i knihy pro děti a mládež. Snažíme se 
doplňovat také nejčtenější a nejžádaněj-
ší knihy současných autorů.

Knižní fond je pravidelně obnovován. 
Starší tituly, o které již není mezi čtenáři 
zájem nebo jsou poškozené, průběžně 
vyřazujeme, aby knihovna mohla na-
bízet aktuální a moderní knižní fond. 
Zájemci o vyřazené knihy a časopisy se 
mohou během letních měsíců těšit na je-
jich výprodej za symbolické ceny během 
otevírací doby knihovny.

Připomínáme, že v knihovně si může-
te půjčit také časopisy, audioknihy nebo 
oblíbené Albi tužky a knihy Kouzelného 
čtení, které mají velký úspěch hlavně 
u dětí.

Léto a čas dovolených se pomalu blí-
ží, proto si nezapomeňte včas vybrat 
zásobu knih na prázdniny. Letní provoz 
knihovny sledujte na webových strán-
kách a sociálních sítích knihovny i obce.

Těšíme se na vaši návštěvu a přejeme 
všem krásné léto plné pohody a dobrého 
čtení.                         Pavlína Havlíková

KNIHOVNA
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Užijte si léto na Valašsku s medvědem Jurou. Od 1. června 
začíná 8. ročník regionální hry Poznáváme Valašsko, která kaž-
doročně láká k objevování dvaceti zajímavých míst regionu. Po-
řiďte si hrací brožurku, sbírejte razítka s tlapkou a zařaďte se do 
slosování o hodnotné ceny. Letošní ročník přináší hned několik 
novinek – nové odměny za pět nasbíraných razítek, suvenýry 
s medvědem Jurou a jako každoročně nová razítkovací místa.

Oblíbená turistická hra Destinační společnosti Valašsko pro-
vází výletníky regionem již od roku 2019. Za tu dobu prozkou-
mali účastníci s medvědem Jurou přes 140 zajímavých míst Va-
lašska. Hra každoročně oslovuje hráče všech generací – rodiny 
s dětmi, turisty, cyklisty i aktivní seniory – z celé Moravy i ze 
vzdálenějších míst České republiky i Slovenska. Více než 1 400 
z nich každý rok posbírá všech dvacet razítek a zapojí se do 
finálního slosování o více než 100 hodnotných cen.

Letošní novinkou, která potěší děti i dospělé, je odměna už 
za pět razítek. Stačí kdykoliv v průběhu hry navštívit libovolné 
zapojené turistické informační centrum a za pět nasbíraných 
razítek získáte pexeso s medvědem Jurou a kartičku se slevami 
do Trezoru přírody Horní Lideč, Kapka resortu ve Lhotě u Vsetí-
na a Muzea řeznictví ve Valašském Meziříčí.

„Rádi bychom naše hráče odměnili už v průběhu hry a také 
motivovali ty, kteří všechna razítka do konce září nestihnou 
posbírat. Zároveň jsme opět připravili dvacet krásných míst, 
která stojí za návštěvu. Mezi letošními cíli najdete například 
vyhlídková okna v Hošťálkové a Velké Lhotě, naučnou stezku 
Vráblovy paseky v Lužné, pramen Rožnovské Bečvy na Horní 

Bečvě, jelení a dančí oboru ve Velkých Karlovicích nebo pa-
mátník sv. Jana Nepomuckého ve Všemině. Věřím, že mnohá 
z těchto míst hráče příjemně překvapí,“ říká Martina Hovořá-
ková z Destinační společnosti Valašsko.

Kromě samotného sbírání razítek se účastníci mohou zapojit 
do dvou fotosoutěží. Stačí vyfotografovat alespoň dvě dřevěné 
sochy medvěda Jury uvedené v brožuře a zúčastnit se slosování 
o ceny starostů měst Rožnov pod Radhoštěm, Valašské Meziříčí 
a Vsetín. „Letos poprvé máme pro fanoušky našeho maskota 
i nové doplňky na výlety – roztomilé dětské ponožky, 3D pří-
věsek na batoh či klíčenku a magnetku. Ty jsou dostupné ve 
vybraných informačních centrech,“ doplňuje Hovořáková.

Brožurku s popisem všech míst a razítkovacím plánkem za-
koupíte za 40 Kč ve vybraných turistických informačních cent-
rech na Valašsku. Hru lze hrát také online přes mobilní aplikaci. 
Hrací plánky s dvaceti razítky přijímají informační centra do 30. 
září 2026. Ceny se budou předávat na Dni s medvědem Jurou, 
který se uskuteční v sobotu 24. října 2026 v Kulturním domě 
Zašová.

Více informací najdete na webu hra.visit-valassko.cz.
Kontakt:
Ing. Hana Fabiánová
Asistentka manažera Destinační společnosti Valašsko
 
Sdružení obcí Mikroregionu Vsetínsko
Kancelář: Jasenická 1106, 755 01 Vsetín     
Tel: +420 733 199 086
Email: fabianova@mikroregion-vsetinsko.cz 
 www.visit-valassko.cz 

MEDVĚD JURA ZVE NA VÝLETY: OBLÍBENÁ HRA 
POZNÁVÁME VALAŠSKO STARTUJE OSMÝ ROČNÍK 

ZAJÍMAVOSTI

INZERCE
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Ligovou sezonu uzavřela přípravka tam, kde ji také zahájila 
– ve Starém Městě. I přes dodatečné přihlášení se naši nejmenší 
florbalisté rozhodně neztratili a odehráli vyrovnané souboje 
se svými vrstevníky. Za účast v soutěži hráči převzali pamětní 
medaile.

Obdobně jako loni byla dějištěm závěrečného kola elévů 
sportovní hala v Kroměříži. Především pro hráče narozené roku 
2015 to bylo důstojné rozloučení s kategorií elévů. Celý tým 
společně ukázal, že už je mu tato soutěž „malá“ a zaslouže-
ně vyhlíží posun o úroveň výše, přestože někteří ještě u elévů 
zůstanou. Sloučením s ročníkem 2014 se rýsuje přinejmenším 
zajímavý nováček Zlínské ligy mladších žáků.

Do posledního turnaje v Hustopečích nad Bečvou nastoupili 
starší žáci s obrovským odhodláním získat pro Jablůnku his-
toricky první bod/y do ligové tabulky. To se povedlo v zápase 
se Zlínem. Přístup hráčů během celé sezony zaslouží velkou 
pochvalu za projevenou snahu a nasazení. Z ustrašeného ot-
loukánka se během sezony stal bojovník, který se za žádných 
okolností nevzdává.

První oficiální soutěž naopak rozjeli muži, když se zapojili do 
15. ročníku Městské florbalové ligy ve Valašském Meziříčí. Jed-
notlivá kola se odehrávala během května v hale ZŠ Šafaříkova. 
Základní část zakončil tým na pátém místě a do bojů o medaile 
se nekvalifikoval.

Svoji činnost zahájila Florbalová akademie Zlínského kraje, 
jíž jsme členem. Uspořádala speciální florbalovou akci v Prakši-
cích, tzv. mixér pro hráčky ročníků 2013-2015. Na turnaj dora-
zilo 39 hráček z 12 klubů Zlínského kraje. Pohledem hlavního 
trenéra dívčích výběrů Jaroslava Hály se akce velice povedla 
a holky si ji náramně užily. Nejenže si zahrály skvělý florbal, 
ale navázaly i nová přátelství. Náš klub důstojně zastupovala 
Julča Kotrlová, která se rozhodně neztratila a hlasitě si řekla 
o případnou nominaci na další přípravné kempy.

Trochu netradičně jsme se letos rozhodli pojmout oficiální 
ukončení sezony pro děti. Zorganizovat turnaj pro všechny 
mládežnické kategorie by byl nadlidský úkol, připravili jsme 
tedy pro členy florbalový den plný soutěží, her a dobré zábavy. 
Soutěžící postupně procházeli jednotlivá stanoviště, kde plnili 
nejrůznější disciplíny tematicky spojené s florbalem. Podvečer 
následně patřil závěrečnému klání družstva mužů. 

Přestože dlouhodobé soutěže skončily, závěr sezony pravi-
delně patří florbalovým turnajům. První mezinárodní akci mají 
za sebou elévové, když se zúčastnili prestižních Ostravských 

her. Velkým úspěchem zakončili již základní skupinu, kde se 
v silné konkurenci týmů z Brna, Pardubic a Blanska umístili na 
2. místě. Prohráli pouze s brněnskými Gullivers, pozdějším fina-
listou turnaje elévů. V úvodním kole vyřazovací části přisoudil 
týmu turnajový pavouk za soupeře Prostějov. Suverénní výhrou 
jsme si zajistili umístění v lepší polovině tabulky. Bohužel v další 
fázi byl nad síly hráčů slovenský Trebišov, což znamenalo ko-
nec pokračování v turnaji. Díru do světa jsme sice neudělali, na 
florbalové mapě se však Jablůnka dostala do širokého pově-
domí týmů, fanoušků i všech přítomných. Mimo konfrontace 
s velkými kluby si kluci užili bohatého doprovodného progra-
mu, zábavy a společných chvil v úžasném prostředí industriální 
Ostravy.

Souběžně s Ostravskými hrami se klub zapojil také do tur-
naje v Novém Jičíně, a to v kategorii elévů a žáků. Tým elévů 
se sestával převážně z kluků, kteří se k nám přidali v průběhu 
letošní sezony, doplněný o mladé naděje z přípravky. Přestože 
jsme loňské prvenství neobhájili a nakonec zůstali bez medaile, 
snaha se hráčům určitě upřít nedá. Důležitější než cenné kovy 
jsou získané zkušenosti, ze kterých mohou všichni v dalším roz-
voji těžit. Kategorii žáků jsme vlivem absencí odehráli v nepříliš 
optimálním počtu, což při velikosti hřiště s přibývajícím časem 
bylo znát především na rostoucí únavě. Turnaj byl i tak v pose-
zonním období příjemným zpestřením pro zúčastněné hráče.

Přihlášeno máme spoustu dalších zajímavých akcí, kde se bu-
deme snažit rozšířit stávající sbírku pohárů a medailí. Současně 
již nyní pracujeme na přípravě soutěžního ročníku 2026/2027.

FBC Jablůnka přeje členům, rodičům i příznivcům krásné léto 
plné báječných prázdninových zážitků, pohody a odpočinku.

Roman Kaňák

KLUB FBC JABLŮNKA MÁ ZA SEBOU PRŮLOMOVÝ ROČNÍK 
POD HLAVIČKOU ČESKÉHO FLORBALU

SPOLKOVÁ ČINNOST

Turnaj přípravek Staré Město

Turnaj elévů Kroměříž

Turnaj starších žáků Hustopeče nad Bečvou
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MFLVM muži

FAZK turnaj dívek Prakšice

Florbalový den Jablůnka

Turnaj v Novém Jičíně – žáci

Turnaj v Novém Jičíně – elévové 

Uzávěrka dalšího

zpravodaje je: 31. 8. 2026.Ostravské hry – elévové
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Vážení čtenáři, léto se nám blíží a s ním i spousta veřejných 
akcí, na kterých se s námi můžete potkat. Hned v sobotu 6. 
června jsme se viděli na každoročním Koštu jabkovice v Jab-
lůnce, kde jsme Vám odpoledne zpestřili námi připravovanými 
mysliveckými specialitami a dále nově pořádanou soutěží ze 
střelby vzduchovkou o věcné ceny. 

Další společné setkání bude již 11. července, kdy pro vás chys-
táme Myslivecký den, plný myslivecké tematiky a výborného 
jídla. Taktéž si budete moc zasoutěžit ve střelbě ze vzduchovky, 
pro děti bude nachystán zábavný program a dospělí si mohou 
vychutnat koštování o nejlepší klobásu. Tyto a další aktivity pro 

vás již chystáme a budeme se těšit, když nás přijdete navštívit 
a podpořit.

Kromě letních akcí, však sdružení pracuje i na výstavbě nové 
myslivecké chaty, která se bude již v blízké době montovat 
a poskytne nám prostory potřebné pro další vývoj myslivecké-
ho kroužku pro děti nebo členských schůzí sdružení. 

Závěrem děkujeme občanům i obci za podporu, bez které by 
sdružení nemohlo fungovat a těšíme se na následující společná 
setkání.

Za Myslivecké sdružení Lázek Jablůnka
Ing. Kateřina Besedová

V našem Sokole je stále živo a sportovní nadšení nás neopou-
ští. Pravidelně trénujeme a pilujeme gymnastické prvky všeho 
druhu, šplh, silové disciplíny i týmové hry. Děti se při cvičení 
nejen zlepšují ve své obratnosti a síle, ale hlavně si společně 
užívají radost z pohybu a kamarádskou atmosféru.

Velkým zážitkem pro nás byla účast na župních závodech 
v plavání na Vsetíně. Naši sportovci předvedli skvělé výkony 
a hned čtyři děti se umístily na stupních vítězů. Závody jsme si 
všichni moc užili a děti si odvezly nejen drobnou odměnu, ale 
i spoustu krásných zážitků.

Jakmile nám počasí přeje, přesouváme naše aktivity ven a vy-
užíváme víceúčelové hřiště na školničce.  V první letošní ven-
kovní hodině si děti vyzkoušely čtyři stanoviště - hod míčem 
na koš, sprint na čas, skok do písku i ručkování na žebřinách. 
Každé stanoviště rozvíjelo jinou dovednost a děti si vše s chutí 
vyzkoušely.

Při dalším cvičení na školničce jsme se zaměřili také na ob-
ratnost a bezpečnost v dopravě. Děti trénovaly slalom na ko-
loběžkách a vyzkoušely si i jízdu na vozítkách zapůjčených od 
BESIPu. Všichni si užili spoustu pohybu, zábavy i nových zkuše-
ností.

Máme radost, že děti sport baví, a že společně trávíme aktiv-
ní čas plný pohybu, her a dobré nálady.

Naše společné aktivity můžete sledovat na facebookové sku-
pině T. J. Sokol Jablůnka-Pržno.

MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ LÁZEK JABLŮNKA

SOKOL V OBCI JABLŮNKA

– RADOST Z POHYBU PRO VŠECHNY DĚTI

Cvičení

 ÚT 16:00 – 17:00  - tanečky pro děti

 ÚT 18:30 – 19:30  -  cvičení body balance pro dospělé

 ČT 9:45 – 10:45  - batolata

 ČT 16:00 – 17:00  - školkáčci

 ČT 17:00 – 18:00  - žactvo
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